

## Новогодний огонек

Новый год – самый чудесный из всех праздников, потому что радостное настроение и ожидание волшебства помогает каждый год верить в чудо, а пенсионеров возвращает в детство.

27 декабря 2018 года «Клуб пожилых людей» отметил наступление Нового года в зале дневного отделения «КЦСОН Дятьковского района».

Посетители и гости Клуба играли в игры и конкурсы, отгадывали загадки, читали письма Деду Морозу, загадывали желания, зажигательно танцевали, пели новогодние песни и частушки. Как водится, позвали Деда Мороза и Снегурочку, рассказывали стихи, получали от них подарки. А также поздравляли друг друга и желали много хорошего в наступающем году.

Участники праздника покидали центр веселые, помолодевшие в ожидании встреч уже в 2019 году.

Головачева К.В.





